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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2005 21:29:31

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 08.01.2005 17:13:12

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/7070/answer/7071




YBaxaemnbii Anekcanzp! He B Moux npaBuiax KOMMEHTHPOBATE JleueHe, Ha3HaYeHHOe APYTUM
BpauoM, T. €. 3TO IIPOCTO HEKOJIJIETHAIbHO U HE3THYHO. Huyero mo jedyeHuio no0aBUTh HE MOTY, T. K.
MHe HEU3BECTHHI CJIelyIoLIe MOMEHTH: Hayasio 3aboieBanus, xkano0sl, Baumm o6crneoBanus, ux
pe3ynbrathl. [Ipy yTOUHEHUM 3TUX MOMEHTOB, OyAy pas 0oKa3aTh 60Jiee OTHYI0 KOHCYIIbTAIUIO.



